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Slovo starosty 

Milí spoluobčané, 
 
   v tomto adventním čase, kdy končí uplynulý rok, každý z nás 
bilancuje, co se mu v tomto roce povedlo a co ne, z čeho má radost a 
co ho zklamalo, co šlo udělat jinak a za čím si naopak stojí. Je čas se 
trochu zastavit a pohledět i dopředu do roku budoucího. Nejinak je 
to s naší obcí i s jejími občany. Tvář obce, ale vytváříme především 
my občané svými skutky, svými nápady, svými vztahy. 

Chci Vás 
proto v této krátké 
úvaze vyzvat, 
abyste se mimo jiné zamysleli i nad tím, co každý 
z nás může pro dobro naší obce udělat, ať už před 
svým domem nebo v jeho okolí. Tato obec je naše, 
avšak nejen ve smyslu „mělo by se...“, ale zejména ve 
smyslu opačném, a to „mohl bych....“, nebo 
„zkusíme....“. Nejde o žádné sliby či závazky, které 
bez patřičného naplnění nikdy nic neznamenají. Jde o 
chuť a vůli, jde o nápad a myšlenku a vlastní 
iniciativu, jde i o to umět o tom mezi sebou mluvit a 
diskutovat, myslet a vidět věci pozitivně. Vidět cizí 
chyby, nezdary a nedostatky umíme všichni báječně, 
nebojíme se je vidět pojmenovat a zveřejňovat. 
Naopak ty vlastní nějak vidět nechceme a stejně tak 
neumíme pojmenovat cizí pozitiva. Pojďme to zkusit 
malinko změnit, pojďme zkusit žít více spolu! Máme 
spoustu možností a první příležitost bude již během 
tohoto měsíce. 

 

Vyhlašujeme soutěž o nejhezčí vánoční 
výzdobu a nejchutnější vánoční 

cukroví. 
Vyhodnocení této soutěže proběhne při 
předvánočním setkání občanů. Vítězové 

budou odměněni dárkem. 
 

Věřím, že se zde sejdeme v hojném počtu a 
příjemně prožijeme tento sváteční čas. Dovolte mi, 
abych tuto svou úvahu, která je mým osobním názorem, 
zakončil přáním Vám všem, abyste letošní vánoční 
svátky prožili v klidu, pohodě a lásce, abyste do nového 
roku 2008 vykročili tou správnou nohou a byl pro Vás   
šťastný a úspěšný. 

Ryba Jan 

7. VYDÁNÍ                                           ZDARMA 

Zveme vás na 3.předvánoční 
setkání občanů, které se 
koná v sobotu 22.12.2007 

od 16.00 hodin v kostele sv. 
Volfganga na Ostrohu. 

Přijďte strávit společnou chvilku 
předvánoční pohody při poslechu 

koledy a vůně svařeného vína. 



Jak dopadl dotazník? 
S šestým vydáním 

Pousteckého občasníku jste 
dostali k vyplnění dotazník, kde 
jste mohli sdělit, co vám v naší 
obci chybí, co by se mělo zlepšit 
a na co se má zastupitelstvo obce 

v budoucnu zaměřit. Nad naše 
očekávání se dotazníků vrátilo mnoho, z čehož máme 
radost, protože budoucnost obce není občanům 
lhostejná. Většina obyvatel je podle dotazníku se 
současnou situací spokojena. Životní prostředí velmi 
dobré, sousedské vztahy dobré a co nás nejvíce 
potěšilo, téměř všichni jsme s prací obecního 
zastupitelstva spokojeni. Naopak nejsme spokojeni se 
stavem komunikací a s autobusovým spojením a 
nejvíce nám chybí hospoda, potraviny, trafika a 
pracovní příležitosti. Zastupitelstvo obce již nějaký 
čas pracuje na projektu získání a přestavbu areálu 
pana Seidla, kde se všemi chybějícími službami 
počítáme. Navíc je cílem v areálu vystavět několik 
sociálních bytů a vytvoření nových pracovních míst.  

 

 
1703 - 1986 

Hrad byl spravován Chebem prostřednictvím správce až do roku 
1754. Později se začal Seeberg pronajímat bohatým měšťanům na dobu devíti 
let. Když bylo roku 1781 zrušeno nevolnictví, začali se mezi nájemci objevovat 
také místní poddaní. V roce 1809 si hrad pronajal J. Bauman, který upravil 
rytířský sál jako výčep piva. Jako první se tak pokusil využít hrad jako výletní 
místo pro lázeňské hosty, kteří sem přicházeli z nedalekých nově založených 
Františkových Lázní. Jeden z nájemců zde v následujících letech zřizuje 
manufakturu. Roku 1833 dokonce město uvažuje o vybudování pivovaru 
z části hradu. V pozdějších letech se stav hradu neustále zhoršuje a postupně 
chátrá. Bylo tedy nutné, aby město Cheb zahájilo rekonstrukci. V roce 1907 
měl hrad již zůstat neobydlený pouze pod dohledem správce. Stavební práce 
však ustaly po dvou letech a rekonstrukce postupně pokračovala až do třicátých 
let.13)  Hrad byl podle plánů ing. Paschera zastřešen, omítnut a opraven. V patře 
byly zřízeny pokoje pro hosty a ze Seebergu se stala restaurace, která nabízela 
pro františkolázeňské návštěvníky romantické místo starého hradu.14)  

V roce 1943 přebrala Seeberg nacistická armáda. Byly sem 
přestěhovány stroje na výrobu náhradních leteckých dílů, které pocházely 
z rozbombardovaného letiště. Hrad byl poté mírně poškozen, když ho přebrala 
americká armáda. Po skončení války vybudoval Cheb z hradu opět restauraci. 
Od roku 1952 měl hrad funkci restauračního střediska pro školení mládeže. 
V letech 1956-59 sloužil hrad také jako pionýrský tábor. Cheb chtěl proměnit 
hrad v rekreační objekt. Byl nabízen k pronájmu mnohým institucím, ale 
bezvýsledně. Na Seebergu se v dalších letech objevila dřevomorka, která do 
velkých rozměrů poškodila stropní konstrukce. Stav hradu se neustále a velmi 
rychle zhoršoval a Seeberg chátral. V roce 1974 byly pokryty všechny střechy hradu šindelovou krytinou. Tato drobná 
rekonstrukce v poměru s tím, jak obsáhlou obnovu hrad potřeboval, byla jediným záchranným zásahem.15) 

M.Aronová 

 
Cena tohoto vydání je 250,-Kč a je hrazena z obecního rozpočtu. Náklad 50ks. Uzávěrka 11.12.2007. 
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SERIÁL – DĚJINY HRADU SEEBERG  – 2.3. Seeberg ve správě Města Chebu 

 

OZ schválilo 
 

 - žádost o dotační titul z POV.na 
úpravu návsí v Poustce a 
v Ostrohu 
- žádost o dotační titul z KK na 
kulturní akce pro rok 2008 
- rozpočtovou změnu č.2 
- koupě pozemku č.p.7 a č.p 31 
od p.Seidla v rámci úprav návsi 
v Poustce 
- projekt na celkovou opravu 
kostela - fi.Projektstav 

 
OZ informuje o 

 

- probíhající akci – rozšíření 
komunikace v Ostrohu v 
celkových nákladech 9.500,-Kč 
- ukončení akce – propojení el. 
vedení částí Ostrohu „před 
potokem, za potokem“ v režii 
ČEZ    
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